

Pengumuman Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan PT Caturkarda Depo Bangunan Tbk

Dengan ini diberitahukan kepada Para Pemegang Saham PT Caturkarda Depo Bangunan Tbk. (Perseroan) bahwa Perseroan akan mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan (RUPST) pada hari Kamis, 06 Juni 2024 dengan mata acara sesuai dengan iklan Panggilan RUPST yang akan diumumkan pada tanggal 15 Mei 2024 mendatang.

Sesuai dengan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 15/POJK.04/2020 tanggal 20 April 2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka (POJK RUPS), maka Pemegang Saham yang berhak hadir untuk hadir atau diwakili dalam RUPST tersebut adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat secara sah dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 14 Mei 2024.

Perseroan menghimbau kepada para Pemegang Saham untuk:

- (i) menghadiri dan memberikan suaranya secara elektronik melalui Electronic General Meeting System KSEI ("eASY.KSEI"), atau
- (ii) memberikan kuasa kepada Biro Admininstrasi Efek yaitu PT Bima Registra dengan menggunakan surat kuasa konvensional yang akan tersedia untuk diunduh di situs Perseroan https://corporate.depobangunan.co.id/rapat-tahunan-umum/ maupun melalui fasilitas eASY.KSEI dalam tautan https://akses.ksei.co.id yang disediakan oleh KSEI sebagai mekanisme pemberian kuasa secara elektronik dalam proses penyelenggaraan Rapat.

Setiap usulan Pemegang Saham Perseroan akan dimasukkan dalam acara RUPST jika memenuhi persyaratan yang tercantum dalam Pasal 16 POJK RUPS dan usul-usul tersebut harus diterima Direksi Perseroan selambat-lambatnya 7 (tujuh) hari sebelum tanggal panggilan RUPST.

Tangerang Selatan, 30 April 2024

PT Caturkarda Depo Bangunan Tbk

Direksi